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Ma délelőtt temették 
el Vaskuton Égi Lőrinc 

dunaszentbenedekl 
plébánost

Értékes tagját vesztette el az 
egyházmegyei papság Égi Lőrinc 
dunaszentbenedekl plébános eze- 
mélyében, aki szombaton évekig 
tartó szenvedés után 46 éves 
korában meghalt. Égi Lőrinc 
Va'-kuton született 1890-ben s 
lanulmányianak elvégzése után 
1913-ban szentelték pappá, Mint 
káplán Nádudvaron. Regőcén, 
Csávolyon, Palánkán működött. 
1918-ban katonalelkész lett, majd 
egy év múlva Szépligetre s utána 
Hódságra és ismét Palánkéra ke­
rült. 1938 tői Csávolyon, Mada­
rason, Hajóson és Bácsalmáson 
volt segédlelkész. 1931-ben lett 
dunaszentbenedek* adminisztrátor 
s rá egy évre plébánossá nevezte 
ki a főpásztor. Bár évek óta be­
tegeskedett, nagy odaadással vé­
gezte nehéz munkáját s a hivek 
nrndenü't megszerették a komoly 
és képzett lelkészt. Nemrégiben 
vesegyuüadást kapott. Budapesten 
míVétet vegeztek rajta, de állapota 
nem javult. Szombaton rövid de 
küzdelmes és munkás élet után 
Budapesten elhunyt.

Ég; Lőrinc holttestét hozzátar­
tozói Vaskutra hozatták s itt ma 
csütörtökön délelőtt 10 órakor 
temették el. A temetés szertartá­
séi dr, Kőszeghy Mihály kanonok 
végezte. A temetésen az egyház­
megye papjai s a kalocsai teoló­
gusok is részt vettek,

aftiwwwwewwanwvwwi

Megválasztotta 
a Polgári Kaszinó 

uj tisztikarát
Tegnap délután 3 órakor tar­

totta tisztújító közgyűlését a Bajai 
Tóth Kálmán Polgári Kaszinó, 
amelyen a tagok csaknem teljes 
szamba« jelentek meg. Az elnöki, 
könyvtárosi, pénztárosi jelentések 
után került sor az uj tisztikar 
megválasztására. Elnök lett dr. 
Hollós József, alelnök Gebhardt j 
Dezső és Novay Ferenc, titkár dr. 
Kecskés Béla, pénztáros Állaga 
Imre, könyvtáros Regös János, 
háznagy Mecseki Antal ügyész dr. 
Htiber József, ellenér Gróf József, 
számvizsgálók Kutas János és 
ToraAk István. A választmány 
tagjai lettek ; vitéz Aba Zoltán,

Bándy Boldizsár, dr. Borbiró Ferenc, 
Birinyi József, Brády Rezső, dr. 
Cserla Péter, Delire István, dr. 
Erdődi Ernő, Fogt Ferenc, Geb­
hardt Jenő, Horváth Vilmos, Lan­
tos György, Lieii István, Nagy 
Péter, Somos Endre, Szélig Gyula. 
A fsztujitás után dr. Hollós József 
elnök impozáns székfoglalót mon­
dott, amelyben a lemondott .Amler

Antal elnök tizennyolc évi elnöki 
munkásságát méltatta. Különösen 
kiemeli# a háborús és a háború 
utáni évek nehézségeit, amelyek 
ellenére is Amler Antal faradha- 
tatlím munkásággá fölvirágoztatta 
a Kaszinót. A székfoglaló után a 
megjelent tagok közfelkiáltással 
örökös diszelnökkó választották 
meg Amler Antal volt elnökön

Hagy lelkesedéssel várja Baja 
város és Bács megye közönsége 
Kozma Miklós belügyminisztert

Amint jelentette a Bácskai Új­
ság Koznia Miklós belügyminiszter 
ma dé!tájban étkezik Bajára. A 
miniszter délelőtt 10 órakor indult 
el Budapestről s a város, a vár­
megye 6s ti különféle intézmények 
vezetősége a ciszterci rendhaz 
elő't várja a belügyminisztert akit 
dr. Jehann Béla államtitkár kis óv 
el bácsk-i U'jára.

A fogadás után Kozma Miklós 
belügyminiszter betér a cisz'erci 
rendházba, majd onnan a Nemzeti 
Szállóba megy, ahol tiszteletére 
tórsasehéde' rendeznek. A társas­
ebéden körülbelül ötszázan vesz 
nek részt,

A délután folyamán a belügy­
miniszter megtekinti az Ínség 
munka létesítményeit, majd a 
Sxeretetházat, a kórházat és a 
város egészségügyi intézményeit

látogatja meg. Este a Nemzeti 
SzáVóban szükkörü vacsora lesz a 
miniszter tiszteletére és ezután a 
ciszterci rendházban levő lakására 
tér.

Pénteken délelőtt 10 órakor in­
dul Kozma VIirlós belügyminisz­
ter megyei körű1 iára Ennek első 
állomása Cs&voly község lesz, 
innen Bácsalmásra, maid János­
halmára utazik. Mind a h^rom 
községben fő eg az egészségügyi 
intézményeket tekinti rneg és a 
közigazgatás kérdéseiről tájékozó­
dik közvetlenül. Jánoshalmáról 
délután egy óra tájban utazik 
vissza a fővárosba.

A miniszter programmjn, amint 
láthatjuk, annyira igénybe veszi 
itt tartózkodásának úgy szólván min­
den percét, hegy küldöttségeket 
nem fogadhat.

Hogyan bonyolítják le gyakor­
latban Darányi Kálmán minisz­
terelnök állásszerző akcióját

Márciusban már ötszáz állástalan fiatal­
ember dolgozik gyárakban és bankokban

Darányi Kálmán miniszterelnök 
kezdeményezésére tudvalévőén a 
gyáripar és a bankok vállalták, 
hogy ötszáz állástalan fiatalembert 
elhelyeznek. Ez az akció annyi­
ban különbözik az előző hasonló 
akciótól, hogy ez alkalommal nem 
csak tőiskolát végzett diplomások, 
hanem érettségizett fiatalemberek 
ie számításba jönnek. A akció 
lebonyoliitésát egy bizottság fogja 
intézni, amelynek élén Illés József

egyetemi tanár, az A DOB elnöke,
fog áilani.

A bizottság megalakulás után 
nyomban felhívás formájában az 
állás alan diplomás és érettségizett 
ifjúságét fel fogja szólítani arra, 
hogy pályázzék a rendelkezésre 
álló ötszás állásra, amelyek közül 
háromszázötven az iparvállalatok­
nál, százötven pedig a bankoknál 
kerül betöltésre. Ezt a felhívást 
eléreléthstélag vasárnap, január

10-én teszik közzé. A pályázatok 
benyújtására minden valószínűség 
szerint kétheti határidőt állapita 
nak meg, úgyhogy január 25-ón 
a Bizottság már megkezdheti a 
kérvények feldolgozását

Jegyzékbe foglalják a jelentke 
zőket a képesítés és a szaktudás 
szerint és a jegyzékeket igy ősz 
lályozva adják át a GyOSz nak 
és a TÉBE nek. A gyáripar, illetve 
a bankok érdekképviselete ezek­
nek « jegyzékeknek alapján fogja 
felszólítani az iparvállalatokat és 
a bankokat arra, hogy a jelentke­
zők közül válogassák ki a nekik 
megfelelőket. Egyelőre nem szán­
dékoznak kulcsot megállapítani 
arra nézve, hogy ez egyes valla 
latok és bankok milyen arányban 
vállaljanak részt az ifjúság elhe­
lyezésében, mert arra számítanak, 
hogy már az első kiválasztásnál 

I mind nz ötszáz helyet be fogják 
I tölteni. Az elhelyezőbizottság teb 

ruár közepéig elvégzi a beérkezett 
I pályázatok osztályozását, a ban- 
i kok és az iparvállalatok pedig 
1 márciu-. 1 ig kiválogatják a nekik 

megfelelő pályázókat, úgyhogy az 
; ötszáz uj tisztviselő márciusban 
' már el is fogyhatja állását.
I van,-»-

Ezután Kelebián is 
megszerezhetők a 

i szabadkai anyakönyvi 
kivonatok

A szabadkai anyakönyveket Ke- 
lebia község nemrégiben megsze­
rezte s ezután a Szabadkán szü­
letettek, elhaltak és házasultak 
anyakönyvi kivonatét Keleéia 
község is kiadhatja. Az anyaköny 
vekhez szükséges névmutatók is 
elkészültek s most már csak a 
belügyminiszter meghatalmazása 
hiányzik ahhoz, hogy a község 
vezetősége kiállíthassa az anya­
könyvi kivonataiét. A meghatal­
mazást a község már kérte s ér­
tesülésünk .rzerint ezt a közeljö­
vőben meg is tagja kapni.

A szabadkai anyukönyvek át- 
hozása rendkívüli könnyebbséget 
jelent az érdekelteknek. Eddig 
nehézkes és sokszor hosszadalmas 
eljárás volt egy-egy anyakönyvi 
kivonat megszerzése h megszállt 
terület egyes városaiból. Most a 
Bácska legnagyobb városába* 
anyakönyvezettek minden különö­
sebb nehézség és kiadás nélkül 
megszerezhetik legfontosabb anya­
könyvi okmányaikat Kelebián is.
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Estélyi és báli cikkek
nagy választékban

Reinhardt Divatcsarnokban
BAJA. Telefon : 188.

Zsúfolásig megtolt 
teremben gyönyörköd­

tek a nézők százai 
lovass Andor operett 

bemutatóién
Az a hatalmas számú közön 

•ég, amely tegnap este végignézte 
a Diák bár cimti operett előadását, 
mindennél meggyőzőbben bizo­
nyította, hogy ezt a bemutatót 
nem egy kör, vagy egyesület ese­
ményének, hanem olyan ügynek 
tartja, amely az egész város kö­
zönségét joggal érdekelheti. Az 
előadást óriási érdeklődéssel vár 
ták, ezt már meglehetett állapi 
tani napokkal, sőt hetekkel ezelőtt, 
de arra talán kevesen gondoltak, 
hogy az érdeklődés eredménye 
olyan telt ház lesz, amilyent rit­
kán láthatunk a Központi Színház 
előadó termében. Zsúfolásig meg­
telt a nézőtér, az emeleti páho­
lyok sora. Minden ülőhelyet el­
foglaltak, sőt a sziktorok mögött 
tömegével szorongtak azok, akik­
nek már nem tudtak helyet biz­
tosítani. És ez az. érdeklődés 
nemcsak egy hatalmas és munkáé 
egyesület, nemcsak a köztisztelet­
ben álló szerző iránt nyilvánult 
meg, hanem bizonyította azt is, 
hogy Baja város közönsége alkotó 
szellemi es » Ivészi munka iránt 
is komo'yau érdeklődik. Mert 
Lovass Andor ezzel a hangulatos, 
kedves operettjével figyelemre­
méltó alkotó munkát végzett s 
azt az érdeklődést, amelyet a kö­
zönség mutatott az 6 pompás 
szerzeménye iránt, egy valóban 
gyönyörű estének hangulatos órái­
val bőségesen vissza is fizette, A 
közönség nem hiába ment el erre 
az előadásra. Égy vidám, tiszta, 
látványos és mégis komoly értékű 
operett jeleneteiben és muzsikájá­
ban gyönyörködött s nemcsak a 
kellemesen eltöltött est óráinak 
emlékével, hanem büszkeséggel is 
távozhatott erről az előadásról. 
Büszkeséggel, hogy bajai ember 
müvét élvezhette épen úgy, mintha 
nagyobb városok és ismertebb 
szerzők előadáséra „váltotta volna 
meg jegyét.

A háromfelvonésos operett a 
vidámság, a mai élet nehéz vi- 
•sonyam jeleneteivel, derűvel, ko­
molysággal, fájdalommal, humor­
ral váltakozik s Ugyanúgy simul 
ahhoz a mai színpadi történethez 
a szerző muzsikája is. A törlé­
sét, a meeessövés, a színpadi 
látványossá«, minden uj és mai

I ebbdn a kis operettben és 
mégis valami emlékeztet arra 
az időre, amikor az operett még 
valóban műfaj volt mind szín­
padi mind pedig zenei értelemben. 
És Lövess Andor szerzeményének 
egyik legnagyobb értéke épen az, 
hogy a legkönnyebbnek mondott 
színpadi és zenei műfajban is

akar valami komolyat is adni. 
Mert szívvel, érzéssel és lélekkel 
irta ezt a munkát s ennek kö 
szönheti, hogy a közönségében is 
érzésre és lélekre talált vele.

A pompás operett előadásával 
rendezésével és a szereplők töké­
letes játékával holnapi számunk 
ban foglalkozunk részletesebben.

Az összes plébániák területén 
szaporodott a születések száma

A szentistváni plébánián 68 
gyermeket jegyeztek be a meg­
kereszteltek anyakönyvébe. Tavaly 
a kereszteltek száma $7 veit. El 
halt 59, tavaly 61, házasságot 
kötött 34, tavaly 80 pér Körül­
belül 16 körül van azoknak a 
■sentistváni gyermekeknek száma, 
akik a kórházban születtek s így 
ott s keresztelték őket.

A kiscsávolyi plébánia templom­
ban az elmúlt évben 71 volt a 
kereszteltek száma, négygyei több 
mint 1935-ben. A halálozások

száma 25, ugyanannyi, mint ta­
valy előtt. Házasságot kötött 32 
pár, kettővel több mint 1835-ben.

Igen kedvező volt a születések 
száma a szentjáiiosi plébánia te­
rületén, amelynek lélekszáma kö­
rülbelül 570. Itt a kereszteltek 
anyakönyvibe 14 gyermeket je 
gyeztek be. Az elhalálozások 
száma 2, s az esküvőké szintén 
2 volt. 1935-ben 4 keresztelést, 
2 halálozást és 7 házasságkötést 
anyakönyveztek.

A világ legújabb technikai vív­
mányainak gyűjteményes kiál­
lítását mutatja be az április 

30-án megnyíló 1937. évi 
Budapesti Nemzetközi Vásár
Rendkívül nagy konkurenciával 

számol az 1937-ben a szokottnál 
jóval korábban, már április 30 én 
megnyitó Budapesti Nemzetközi 
Vásár Vezetéségs. Párisban világ­
kiállítást tartanak, a milánói vásár 
majdnem egyidőre esik a magyar 
írumintovásárrel, amelyet közvei 
lenül követve, nagy tavaszi att­
rakciókat készít elő Ausztria, Né­
metország és Európa majd min­
den egyes állama is,

A vásár vezetősége ép ezért 
elhatározta, hegy ezúttal két 
irányban fejleszti tovább a már 
1936 ban is s inte végsőkig fel 
fekozou sikert elért budapesti 
vásárt.

Az első és legfontosabb törek­
vés az, hogy a tavalyi 2365 ki­
állító után a fővárosi és vidéki 
magyar gyáripar, valamint a kis­
iparok olyan tőmegkiállitésát való 
sitják meg, amelynek vonzóereje

j kizárja azt, hogy akadjon komo­
lyabb méretű vállalat, amely tá­
volmarad. Az április 30-án meg­
nyíló vásár tehát elsősorban a 
magyar termelés teljesen hiányta­
lan bemutatásával akar az eddigi 
nél is nagyobb hatást elérni.

A tervet most tárgyalják. Kilenc 
kormánnyal folynak a tárgyalások 
a külföldi államok részvétele érde­
kében. A sok terv közül megem­
lítjük, hogy Amerikából a vásárra 
hozzák az Egyesült Államok leg­
főbb szenzációját a .robot em­
berit. Három ország nagy tech ­
nikai kencernjével folynak a meg 
beszélések, melyik mutassa be 
Magyarországon először, mint a 
vásár legfőbb szenzációját a tele­
víziót. De érdekeseknek Ígérkez­
nek az itt először látható tankok, 
azok n ház méretű többemeletes 
konyhával, étteremmel, hálófülkék 

1 kel, dohányzóval ellátott mammut

I autóbuszok, amelyeket a transcon- 
I tinenlális forgalom részére épített 
j Németország, az üvegből készített 
I ruhák, harisnyák, kalapok, a farok 
I nélküli repülőgépek, a Zeppelin 

léghajók bemutatni kívánt gondo­
lái és ezer egyéb újdonság, amely 
április 30-tól kezdve várja a buda­
pesti vásárterületen a közönség 
látogatását.

A hő közepéig marad 
Baján a mlnlsztárközl 

bizottság
A miniszterközi bizottság Jármy 

Andor dr. belügyminiszteri titkár 
vezetésével hétfőn vizsgálta felül 
Dávod, Felsőezentiviín és Szeretnie, 
kedden pedig Hercegszántó, Nagy- 
baracska és Vaskút költségvetéseit. 
Ma, január 7-én Tompa, Csikéria, 
Bácsalmás és Katymár, 8 án Kun- 

' baja, Mátételke, Madaras és-Tata­
háza, 9-ón Borota, Rém, Kisszál­
lás és Mélykút költségvetését 
vizsgálják felül. Jánoshalma ás 
Kelebia költségvetésének felülvizs­
gálása 11 én és 12 ón történik a 
helyszínen. A bizottság január 
közepéig marad Baján.

Sikeres műsoros estét 
rendezett a bácsal­

mási Stefánia
A bácsalmási atefániá Szilvesz­

ter estén erkölcsileg és anyagilag 
is kitünően sikerűit műsor®* es­
tét rendezett a csecsemők gondo­
zásának és a Stefánia helyi tej­
konyhája javára. A műsor 
dr. Kingler István prológusával 
kezdődött, amelyet Greh Juliana 
adott elő nagyszerűen. Ezután a 
Diktátornő cimti bohózatét adták 
elő, amelynek Nagy Lidia, Pélfi 
Leonka és Marx Sándor voltak 
kitűnő szereplői.

Nagy tetszéssel fogadta a kö­
zönség Wanausz Elza zongora 
számát, majd Debreczeni Károly­
ié zongorajátéka után Acs Zoltán 
tanító adta elő Kovács Imre 
zengorakisérete mellett Klingler 
István Fohász cimtt költeményét. 
Ezután Németh Klárika ének és 
hegedüszámaiban gyönyörködött 
a közönség, akinek előadásait 
Wanauss Elza tanárnő kisérts. A 
műsor után táncmulatság 
vétkeset t.
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HÍREM,
Éjjeli seoteMatel
terttMiam

Reggel fél 8 óráig 
és vasárnap d. u. 

nyitva a
dr.Makray László

gyógyszertáta,

időjárás Jelentés
A Meteorológiai intézel jelenti 

ma délben 12 órakor, várható 
Időjárás a következő 24 órára:

JI nyugati szél gyengülése. 
Éjjel és nappal tok helyen 
köd. Jiz északi megyékben 
néhány helyen eső. JI hőmér­
séklet az olvadáspont felett 
marad. JI hegyeken is folyta­
tódik az olvadás 

Hudapesten ma délben -\-2,8, 
tíajéo ma reggel -f 01, délben. 

-\-3.0 fok volt a hőmérséklet•

Bajai Kisnaptár
Január 9 én este fél 10 órakor 

Turul táncestély a Központiban. 
Január 10-én este 8 órakor Fod­

rász bál a Központi Szállóban. 
Január 16-án este 8 órakor a 

Szent Margit Leányklub kaba­
réja a Központi kistermében. 

Január 23 ón este 9 órakor a 
Ciszterci Öregdiákok háziestélye 
a Nemzeti Kaszinóban.

— Holnap kezdődik e iri- 
dWIIH. Holnap, pénteken délután 
öt órakor kezdődik a belvárosi 
plébánia templomban a szokásos 
Szent Család triduum. Az ájtatos- 
ság és szentbeszéd mind a három 
napon délután öt órakor lesz. A 
szent beszédeket P. A laker György 
szegedi jézustérsaségi áldozópap 
mondja.

— Kinevezés. Dr. apatini Fern- 
bach Bálint főispán dr. Székely 
Sándor bácsalmási ügyvédet Bács 
megye tb. tiszti alügyészévé ne­
vezte ki.

— Jól ilkeilll e Felsővárosi 
Olvasókör tomboláié. Tegnap 
este 8 órai kezdettel rendezte meg 
szokásos tombolaestjét a Felső­
városi Olvasókör, amelyen zsufo 
lésig megtöltötték a kör helyisé 
geit a megjelentek. A tombola 
előtt piknikszerü vaesora volt, 
majd megkezdődött a sorsolás, 
amelyen kétszáz nyereménytárgyat 
sorsoltak ki. A játék után meg­
kezdődött a tánc s a megjelentek 
a legjobb hangulatban záróráig 
maradtak együtt.

— Belel mővész a bőin 
királyi nsklvőn. Julianna hol 
land hercegnő és Lippe Bieiterfeld 
herceg tiszteletére rendezett nagy 
estélyen Kishonty József ének­
művész, városunk szülötte több 
számmal nagy sikerrel szerepelt. 
Örömmel aduek erről a szereplé­
séről hirl, amely Kishonty fölfelé 
Ívelő pályájáeak egy njabb sikere.

lazeár
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Szörény

- Szombaton délolto meg 
Isméink O Diák bán. A Diák-
bér tegnap esti előadása iránt oly 
nagy volt az érdeklődés, hogy a 
délutáni órákban már nem lehe­
tett a pénztárnál jegyet kapni. A 
nagy érdeklődésre való tekintettel 
a Katolikus Egyesülés elnöksége 
úgy határozott, hogy a nagysike­
rt! előadást szombaton délután 
4 órakor a diákság és a nagy­
közönség réssére megismétlik a 
Központi SzáUó színháztermében.

— A Pesti Tőzsde o| számá­
ban gróf Feststich Domokos, 
Keménytfy János, dr. Csató János 
(Pár;s), dr. Halom István és má­
sok Írtak cikkeket. Nagyon érde­
kes értéktőzsdei és gabonatőzsdei 
beszámoló, sok információ, ere­
deti értesülés stb. egészíti ki a 
kitünően sikerült uj számot.

— Köszönetnyilvánítás Utry 
Ferenc hangszerkészltőmester-
nek : Fogadja Kedves Mester há­
lás köszönetemet azokért a kitűnő 
lemezekért és gramofonért, melyek 
meghozták a jó hangulatot. 4z 
egész estély sikere csak ennek 
köszönhető : egy hálás vevője.

— Székszernlásnál, felfúvó­
dásai. légzési zavarnál, szív- 
dobogásnál, izédölésnél és
ffOIzngésnál a belek működését 
egv-két pohár természetes 
.Ferenc József“ kesertlviz csak­
hamar elrendezi, az emésztést 
előmozdítja, a vérkeringést fel­
frissíti s ti: zta fejet és nyugodt 
alvást teramt.
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Alkalmazottat keresI
Ingyen BStli apróhirdetéséi 
a Bácskai Újság.

SPORT
Asztali tennisz

Bajai SE —Bácsalmási Move 
11:7.

Bácsalmáson szépszámú és lel­
kes közönség előtt tartotta klub­
közi versenyét a B Move, Kovács, 
Bánki, dr. Hantos, Steinmetz fel­
állításban állt ki, inig a Bajai SE 
Letud, dr. Szalav, Milassin, Földes 
csapattal indult küzdelembe. Az 
eredmények a következők:

A z egyesben: Lehel 
győz 2 : 0 minden ellenfele ellen. 
Dr Szalay győz 2 : 1 re Kovács 
ellen, a többiben győz 2 : 0 ra. 
Milassin veszt 1 : 2-re Kováes és 
Bánki ellen, többiben győz. Föl­
des veszt 2 : 0 ra az összes el­
lenfelei ellen,

A párosban: Milassin- 
Lehel—Bánki Kovács, győz 2:1 re 
Milass'n Lehel. Dr. Szalay Lehel 
Bánki dr. Hantos, győz dr. Szalay- 
Lehel 2 : 1 re.

A bajai versenyzők közül Lehel 
és dr. Szalay stílusa fejlődött 
szépen, inig Milassin visszaesése 
csak komoly tréningekkel állítható 
meg. Földesnek még versenyru­
tinra van szüksége.

PJSB&StJSKS gjp ,<w

ANIA
Január 5-én, kedden 6, fél 9-kor.

6- án, szerdán ffé? 3, fél 5, fél 7, fél 9.
7- én, csütörtökön 6, fél 9 érakor.

Az első előadások filléres helyárakkal 
A Fox-filmgyár legnagyobb filmje 1

Halálbrigád
A szerelem és a kötelességtőljeaités 
nagy filmje 16 felvonásban.

Főszerepben :
Claudette Colbert 
Ronald Col man 
Rosalinda Russel

Híradó kiegészítés

« 3 JtSJC
a megszállt Bácskából

....'IW «Iilijl iFHijkTtNi éMlr'T^’MrVT'-rT

— Bezdánb an a Ka­
tolikus Legényegylet ifjúsága ka­
rácsony másnapján jól sikerült vi­
dám estét rendezett, amelyen a 
közönség nagy tapsarkáanal jutái 
irazta a műkedvelő szereplők 
játékát,

— Újvidéken Szeke­
res Katalin, cselédleány a mun­
kahelyén marólúggal megmérgez­
te megát. Súlyos állapotban be­
szállították a kórházba. Tettét 
szerelmi bánatában kövaita el.

— Szabadkán a rendőr 
ség szigorú rendeletet telt közzé, 
amilyben megtiltja az utcai lövöl­
dözést. A rendőrség közegei szi­
gorúan ellenőrzik u rendelet be 
tartását.

— Szabadkán a törvény­
szék büntető tanácsa egy évi bör­
tönre Ítélte Erdőd! Gyula föld- 
mívest, mert egy házimulatság 
alkalmával megszurta Krnyevszki 
Veszeünt.

— Bácstöldváron 
vasárnap este Tátics Veija kőmi- 
vesmester a felesége szemeláltára 
szivenlőte magát. Tettének oua 
ismeretlen.

— Szabadkán 102 
éves koiában meghalt özvegy 
Svr»ka Józsefné, aki egyik» volt 
Szabadka legöregebb lakóinak és 
egész életét itt élte el.

— Zomborban Slip 
Józsefnél karácsony első napján 
súlyos állapotban beszállították a 
a kőzkórházba, ahol megállapí­
tották, hogy tiltott műtétet végez­
tek rajta, A szerencsétlen asszony 
másnap éjszaka vérmérgezés kő 
vetkezőben meghalt,

legprímább minőségű 
német '.gyártmányú

PHOENIX 
VARRÓ«BP

(hímző, gyorsvarró)

260-- pengő
részletre is

Horváth Vilmosnál
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Szobafütéshez?
-«si koksz.

MS jSÄSSiS ,
legmagasabb hőértékil magyar szén- és 

széntermékek. Kérje mindenütt.
Képviselet.

Schön és Bajai
Baja, Haynaid-utca 13. Telefon 26.

Salai termelésű tűziff
§er hasáb és dorong

á c
kőris

la szárai fi1,1»»
i ssairkos nyár

tűm
aprított akác-, tölgy-, szil- és q-ként

házhoz szállítva legalacsonyabb maoi áron
kapható :

Wiesel Sándor és Fia
Fatermelők és tűzifa nagykereskedők

Iroda : Heynald-atce IS. I: Fatelep: Sugovlca part.
Telefon: 42 szám. ff Telefon : 195 szám.

laBBBaaeaamMBaKSEssieBessaklI

Gyermek mélykocsik 
oldó éi finem
kivitelben kapható

U r R Y- n a le
- Baia -
Erzsébet kir-né-u. 38. Telefon:280.

Eredményes a 
Bácskai Újság hirdetése

Még akkor iitfürödiék.
ha lakásában nincs vízvezeték, mert

lampart fördőgarnifura
vízvezeték nélkül, szerelés nélkül tökéletes 
fürdőt nyújt. A melegvíz a kályha vízcsap­
jából, mint vízvezetékből folyik a kádba. •

Ezen garnitúra most Budapestről lejött megbí­
zottunknál megrendelhető 12 havi részletre is.

Fried Simon Baia,
Tóth Kálmán utca 30. 

Levelezőlap hívásra házhoz .jövök.

Iirúíiirdeíéifik
Sir ktnfzMs ara S torig S0 Hllér, 
sTüdee kB set keié ser te filier.

T
Itt levágandó! — — _

I »nee aprábimetéeek l őt spróhi*- 
letésl szelvény ellenében loVycn 
tSxíünk egy apróhirdetést. AtMst 
.eresók és állást hirdetők két eeeí- 
■ 'iny ellenében kapnak egy Ingye» 

apróhirdetést.

»UAI - rocumoiAi
Jómodoru kifutó felvétetik Rein 

hsrdi Divtitcsarnokba,
Jó bizonyítvánnyá] rendelkező fia­

tal ember urasági inasnak ajái- 
kozik vagy hasonló állást keres.
Szives megkeresést és címet a 
kiadóhivatalba kér.

Bácskai Újság

ingyen apróhirdetési 
utalvány

5
szelvény ellenében

ingyen
közlünk egy apróhirdetést 
Érvényes 1936. jan. í tg.
üzleti hirdetésre nem használható.

FOLD
Baján a bácsbokodi vámnál 2 

hold szöilő és 2 hold szántó
szabad kézből eladó. Érdeklődő 
lehet : Uj ’.rea 16.

Kettő szoba, konyha, éléskamra I 
febiu&r lő re kiadó, Sárkány | 
utca 9 (10) j

9CULDNFÉLS

Esküvőkre, eljegyzésekre, esté­
lyekre, sütés; és sardvid készi ■ 
tésit olcsón váillalok Krémer 
István cutrász, Szí I ;ire-tér 4. 
plébánia templom m goit.

‘ «.í -isC.y.‘-U 1>»Virő>'i i'~J tj ji
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Bankát keresi'
Ingyen közöljük apróhirdetését 
a Bácskai Újságban, ha két 
szelvényt beküld.

Bácskai Újság
miTWAI 89AFII.A»

Kiadja az UJ Élet nyernda R.-T. Bajé,
felelős szerkesztő és felelős kiadó:

»f- StaasstCil Kärely 
.Szerkeszti : Bérén#! lámsa.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Baia,

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45
Bácsalmás

Kézmüves-u. 31. Telefon: 16.
Postatakarékptári csekkszámla 58.3:56

Megjelenik vasárnap kivéíeíé- 
vei naponta a. u. i órakor. Be­
küldött kéziratok visszaadásáért 
és megőrzéséért a szerkó:-., 
tőség nem vaiial íeldősséger.

K.VMKMS iS-. .«4/V, -3MSl»r.

I

Hideg télben
meleg otthont nyújt a

Kalor kályha
Előnyösen beszerezhető

KjréneiSI Géza vatkereskedeiben
TŰZHELYEK GAZDAG VÁLASIíIKBAh'

. tc-r^wrr- .■yjoewe-.x, -wu*v. -.ar^venai. ■««#**?,• ■■■HBmHUDGUflDmi

■Hepeaae^e&auBet-K^srflcawevmm • • ,.-••sfmä*
fi

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DÖRÖGI-™! KOKSZ
Eütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal l

DorOSi tojásszén
Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva

SrfitthMt éiTáise 771?"
Nyomatott az „UJ ÉLET* c. t. btfhyvnyomdéjftbmi™- Baján. - Felelős nyomdavezető: Stahl Ké"*


